
1 
 

Versie 1.0 – 2024 

 

 

 

 

  

Montagehandleiding storagebox Suzuki Jimny GJ 

 
Meegeleverd: 

 M5 x 10 torx pin-in (10) 
 M4 x 8 (8) 
 Moer M4 (8)  

Benodigde materialen: 

 Schroevendraaier 
 Moersleutel 
 Accuboormachine 
 Boor 4.2 mm 
 Boor 5.0 mm 
 Machinetap M5 
 Torx pin-in bit 

We raden u ten zeerste aan om van tevoren de handleiding te lezen. 
 
Het is belangrijk dat de Explore Glazing producten correct en veilig worden gemonteerd. Onzorgvuldige montage 
kan leiden tot ongelukken en ernstige schade en/of letsel aan u of anderen. Als u geen technische ervaring heeft 
of niet bekend bent met de algemene montage-instructies, raden wij u aan onze producten te laten monteren 
door een professioneel bedrijf. 
  



2 
 

Versie 1.0 – 2024 

Belangrijke informatie vooraf: 
De opbergmodule voor de Suzuki Jimny GJ bestaat uit een basisframe en een verstelbaar kastgedeelte. Let op: het 
kastgedeelte hoeft pas aan het einde van het montageproces geïnstalleerd te worden, dus leg dit onderdeel bij 
aanvang even apart. 

Als het gullwingraam nog niet in de auto is geïnstalleerd, heeft het de voorkeur om de voorbereidende 
werkzaamheden voor de opbergmodule vooraf uit te voeren. Plaats het gullwingraam hierbij op een werkbank, wat 
het proces aanzienlijk zal vereenvoudigen en een soepelere montage mogelijk maakt. 

 

Montage-instructies voor het basisframe van de opbergmodule 

1. Basisframe plaatsen: Plaats het basisframe op het frame van het gullwingraam en centreer het zorgvuldig. 

2. Centreerpunt bovenste gaatje: Gebruik een 5.0 mm boor om een centreerpunt te maken in het bovenste 
middelste gaatje van het basisframe. Let op: niet doorboren! 

3. Boor en tap voorbereiden: Verwijder het basisframe. Boor het centreerpunt voorzichtig door met een 4.2 
mm boor en breng vervolgens schroefdraad aan met een 5.0 mm tap. 
 
Opmerking: De gaten moeten voorzichtig worden doorgeboord, en alleen door het profiel waarop het 
basisframe moet worden geplaatst. Dit profiel is ongeveer 8 mm dik. U voelt het wanneer u door het profiel 
heen bent. Boort u dieper, dan zal er aan de buitenzijde van het gullwingraam een gat zichtbaar zijn, wat niet 
de bedoeling is. 

4. Vastzetten: Plaats het basisframe opnieuw en zet het vast met één M5 x 10 torx schroef. Controleer de 
passing. 

5. Centreerpunt onderste gaatje: Herhaal stap 2 en 3 voor het onderste middelste gaatje van het basisframe. 

6. Vastzetten op beide punten: Bevestig het basisframe opnieuw en zet de module handvast vast op beide 
punten. 

7. Overige gaten voorboren: Boor de overige punten voor met een 5.0 mm boor, zonder door te boren. 

8. Boor en tap overige gaten: Verwijder het basisframe opnieuw en boor de voorgeboorde punten door met 
een 4.2 mm boor, gevolgd door het aanbrengen van schroefdraad met een 5.0 mm tap. 

9. Eindmontage basisframe: Plaats het basisframe weer op het gullwingraam. Plaats alle M5 x 10 torx 
schroeven in eerste instantie handvast en draai ze daarna definitief vast. Let op: vast is vast; niet overdrijven. 

10. Montage kastgedeelte: Bevestig als laatste het kastgedeelte met de meegeleverde M4 x 8 schroeven. De 
diepte van het kastgedeelte is instelbaar van 140 tot 240 mm. 

 


